

В преддверии Международного женского Дня 8 марта следственное управление СК России по Новосибирской области запускает фотопроjekt «Моя мама –самая лучшая!»»



Мама - самое прекрасное и первое слово на земле, которое произносит ребенок. Сколько теплых и светлых чувств вызывает это слово. Не правда ли, для каждого ребенка мама– это самый близкий человек на свете, лучший друг, который в любую минуту придет на помощь, приголубит и успокоит. Мамой быть непросто – это тяжелый труд, а особенно, когда она служит во благо спокойствия не только своих детей.

В преддверии нежного праздника – Международного женского Дня 8 марта, мы запускаем особенный фотопроjekt о мамах следователях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области.

В рамках проекта на страницах официальных аккаунтов следственного управления в социальных сетях, а также на официальном сайте будут размещаться рассказы детей о своих замечательных мамах и поздравление их с праздником.

Мы поздравляем наших милых девушек и женщин с праздником Весны и желаем несмотря на все тяготы и жизненные обстоятельства почаще улыбаться и дарить своей семье теплоту и внимание.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1866865>